



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Gmina Krosno Odrzańskie](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul.Parkowa 1](#)

Miejscowość: [Krosno Odrzańskie](#)

Kod pocztowy: [66-600](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miasta w Krośnie Odrzańskim, ul. Parkowa 1, 66-600 Krosno Odrzańskie](#)

Tel.: [+48 684109774](tel:+48684109774)

Osoba do kontaktów: [Ryszard Słupski](#)

E-mail: [przetargi@krosnoodrzanskie.pl](mailto:przetargi@krosnoodrzanskie.pl)

Faks: [+48 683835122](tel:+48683835122)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.krosnoodrzanskie.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Krosno Odrzańskie

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest odbiór, transport i zagospodarowanie (odzysk lub unieszkodliwienie) odpadów komunalnych od wszystkich właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Krosno Odrzańskie, w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami niektórych frakcji odpadów komunalnych oraz ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, zgodnie z zapisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t. j. Dz. U. z 2016 r., poz. 250 ), zapisami uchwały nr XXX/281/12 Sejmiku Województwa Lubuskiego z dnia 10 września 2012 r. w sprawie wykonania Planu gospodarki odpadami dla województwa lubuskiego na lata 2012-2017 z perspektywą do 2020 roku (tj. Dz. Urz. Woj. Lubus. z 2012 r., poz. 1835 ze zm.) oraz zgodnie z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Krosno Odrzańskie, a także innymi przepisami prawa, w tym prawa miejscowego. System odbierania odpadów komunalnych nie obejmuje odpadów powstałych na terenie nieruchomości niezamieszkałych oraz powstałych w wyniku prowadzenia działalności gospodarczej na terenie Gminy Krosno Odrzańskie. Teren Gminy Krosno Odrzańskie stanowi miasto Krosno Odrzańskie oraz wsie: Bielów, Brzózka, Chojna, Chyże, Czarnowo, Czetowice, Gostchorze, Kamień, Łochowice, Marcinowice, Morsko, Nowy Raduszec, Osiecznica, Radnica, Retno, Sarbia, Stary Raduszec, Strumienno, Szklarka Radnicka, Wężyska, przysiółek Sarnie Łęgi. Charakterystyka Gminy Krosno Odrzańskie: Gmina Krosno Odrzańskie (wiejsko-miejska) położona jest w powiecie krośnieńskim w środkowo – zachodniej części woj. lubuskiego w odległości 30 km od granicy polsko – niemieckiej. Obszar Gminy zajmuje powierzchnię 21 tys. ha i jest podzielony na 19 sołectw obejmujących 20 wsi oraz miasto Krosno Odrzańskie. W Gminie Krosno Odrzańskie wg stanu na dzień 8 grudnia 2015 roku zamieszkałych jest 15 113 mieszkańców. W trakcie realizacji niniejszego zamówienia liczba mieszkańców objętych zamówieniem może ulegać zmianie. Na terenie Gminy Krosno Odrzańskie znajduje się 1.984 nieruchomości jednorodzinnych i 658 nieruchomości wielolokalowych. Prowadzenie akcji promocyjnych w zakresie selektywnej zbiórki odpadów komunalnych (placówki oświatowe, dożynki gminne, „Rybobranie”, konkursy plastyczne) według zasad określonych w pkt 3 ppkt 5.1 oraz ppkt 5.2 SIWZ.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	90513200	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	90513100	
	90512000	
	90511300	
	90514000	
	90533000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[IR.271.1.2.2016.RS](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_Gmina\\_KrosnoOdrz](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-031489](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 052-087209](#) z dnia: [15/03/2016](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/03/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  
[III.1.1\) Wymagane wadia i gwarancje:](#)

Zamiast:  
[2. Wykonawca jest zobowiązany, przed upływem terminu składania ofert, tj. do dnia 4 maja 2016 r. do godz. 1000 do wniesienia wadium w kwocie 75.000,00 złotych \(słownie: siedemdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100\).](#)

Powinno być:  
[2. Wykonawca jest zobowiązany, przed upływem terminu składania ofert, tj. do dnia 9 maja 2016 r. do godz. 1000 do wniesienia wadium w kwocie 75.000,00 złotych \(słownie: siedemdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100\).](#)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  
[III.2.1\) Sytuacja podmiotowa wykonawców, w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego](#)

Zamiast:  
[1. Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia z postępowania; \(w przypadku podmiotów występujących wspólnie oświadczenie składa każdy wykonawca uczestnik konsorcjum\),](#)

Powinno być:  
[1. Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia z postępowania; \(w przypadku podmiotów występujących wspólnie oświadczenie składa Pełnomocnik reprezentujący Wykonawców w postępowaniu\),](#)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  
[III.2.2\) Zdolność ekonomiczna i finansowa](#)

Zamiast:  
[Informacje i formalności konieczne do dokonania oceny spełnienia wymogów: Wykonawca przedłoży Zamawiającemu a przypadku podmiotów występujących wspólnie dokument ten składają Ci Wykonawcy, którzy spełniają warunek udziału w postępowaniu:](#)

Powinno być:  
[Informacje i formalności konieczne do dokonania oceny spełnienia wymogów: Wykonawca przedłoży Zamawiającemu a przypadku podmiotów występujących wspólnie dokument ten składają Ci Wykonawcy, którzy samodzielnie lub łącznie spełniają warunek udziału w postępowaniu:](#)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Zamiast:

Powinno być:  
[\(W przypadku podmiotów występujących wspólnie dokument](#)

### III.2.3) Kwalifikacje techniczne

(W przypadku podmiotów występujących wspólnie, dokument ten składają Ci Wykonawcy lub Wykonawca, którzy spełniają warunek udziału w postępowaniu),

ten składają Ci Wykonawcy, którzy samodzielnie lub łącznie spełniają warunek udziału w postępowaniu).

### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:

04/05/2016 Godzina: 10:00

Powinno być:

09/05/2016 Godzina: 10:00

III.1.1) Wymagane wadia i gwarancje (dd/mm/rrrr)

(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:

04/05/2016 Godzina: 10:00

Powinno być:

09/05/2016 Godzina: 10:00

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

(dd/mm/rrrr)

(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:

04/05/2016 Godzina: 10:30

Powinno być:

09/05/2016 Godzina: 10:30

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

(dd/mm/rrrr)

(dd/mm/rrrr)

### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/04/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-049531